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Офіс ефективного регулювання провів системний перегляд 
якості регулювання ринку та представив результати в аналітич-
ному дослідженні – Зеленій Книзі «Регулювання ринку вироб-
ництва меду» [4]. Це перший крок у створенні системи ефек-
тивного управління ринком меду та її наближенні до прогре-
сивних світових стандартів. 

Отже, враховуючи загальносвітові тренди зростання попиту 
на мед, Україна має неабиякі перспективи, аби наростити вироб-
ництво й експорт меду, розширити географію країн-імпортерів.  
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Піжама для багатьох споживачів невід‘ємний атрибут сну. 
Кожна людина, придбаваючи піжаму приділяє увагу її ергоно-
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мічним та естетичним властивостям [1].  
Піжама згідно ДСТУ ГОСТ 25296:2005 є різновидом трико-

тажних чи швейних білизняних виробів, і згідно ДСТУ 2027-92 
– це комплект швейного або трикотажного виробу для сну, який 
складається з куртки (фуфайки, блузи) та штанів різної довжини 
[2]. Основна функція піжам – поглинати і відводити від тіла 
вологу (піт) зберігаючи при цьому тепло, а також поглинати 
жирові виділення. Піжами класифікуються за:  

а) призначенням (одяг для сну та для дому); 
б) сезоном (зимові, міжсезонні та літні);  
в) статево-віковою ознакою (для чоловіків, жінок, дітей); 
г) видом використаного матеріалу (із тканин, трикотажного 

полотна). Із сучасних матеріалів, які можна вважати найбільш 
придатними для виготовлення піжам є двошарові трикотажні 
матеріали (інтегрований трикотаж). У нього один шар скла-
дається з гідрофобних ультратонких синтетичних ниток. Цей 
шар прилягає до тіла, поглинає і транспортує вологу до другого 
шару. Другий шар утворений гідрофільними волокнами. З цього 
шару відбувається випаровування вологи. Тіло людини залиша-
ється сухим; 

д) сировинним складом використаних волокон (із натураль-
них – бавовна, льон, бамбук, шовк тощо; штучних – віскоза, аце-
тат; синтетичних – поліестер, поліамід, лавсан, лайкра, вінол 
тощо; змішаних – поєднанням натуральних та синтетичних 
волокон у різному відсотковому співвідношенні);  

е) комплектацією (класичні – сорочка та штани; комбінезо-
ни; піжами для літа – з капрі, шортами, фуфайкою) [3].  

Жіночі піжами поділяються на: класичні, комбінезони, 
моделі з шортами, капрі, бриджами та відверті піжами. Класичні 
піжами – це комплект, до складу якого входять широкі штани та 
вільна сорочка на ґудзиках, схожа за кроєм на чоловічу. Втім, 
сучасні дизайнери дещо удосконалили класичну модель: сороч-
ка перетворилася на реглан з довгими рукавами, а штани – на 
штани чи бриджі з манжетою на щиколотці. Також широко по-
ширені модель з шортами, капрі, бриджами. Так звана «полег-
шена класика», популярна у міжсезоння та влітку. Виготовля-
ють ці комплекти з легких, тонких тканин (шовк, віскоза, атлас). 
Верхня частина у цих комплектах – майка, топ чи фуфайка. 
Комбінезон – це суцільний одяг для зимового сну. Найчастіше 
шиють з махрової тканини, яка утримує тепло.  
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Сучасні піжами можуть бути не тільки затишними, але навіть 
вишуканими. Комплекти, які шиють з дуже тонкої тканини (са-
тину, шовку, атласу) та прикрашають декором із мережива, а за 
фасоном повторюють контур тіла виглядають дуже відверто та 
спокусливо [4]. 

На ринку України представлено багато брендів та фірм, які 
пропонують безліч моделей. Найбільш популярними україн-
ськими виробниками домашнього одягу є: «Sleeper» (перший 
український бренд, представлений у «Harrods» – лондонському 
універмазі), «BALCONY garment», «TAGO», «Крута піжама», 
«Cornett-ВОЛ», «Violet delux» [5]. 

Під час вибору піжами споживачам необхідно звертати увагу 
на: призначення; матеріал виготовлення; оздоблення; теплооб-
мін між шкірою людини та зовнішнім середовищем; крій; 
розмір; безпечність; гіпоалергенність; простоту догляду; усадку; 
стійкість до зношування. 
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